

江苏要求今年全面建立城乡居民大病保险制度

筹资标准每人每年至少15元

快报讯(记者 项凤华)昨天,江苏省人社厅再发通知要求全面推进城乡居民大病保险,建立财政、医保基金和个人等共担的城乡居民大病保险多渠道筹资机制,大病保险筹资标准每人每年不低于15元,今后根据基金收支情况逐步调整。

现代快报记者了解到,大病保险不用个人额外缴费,主要从基本医疗保险基金中划拨,重点保障参保人员经过基本医疗保险补偿后需个人负担的符合规定的医疗费用,报销比例不低于

50%。目前,苏州、南通、连云港、淮安和宿迁等市正进行市级统筹下的大病保险试点。省人社厅有关负责人表示,按照通知要求,南京等以县(市、区)为单位进行试点的省辖市,在今年年底前全面建立市级统筹的城乡居民大病保险制度,并启动实施。

据了解,大病保险的保障对象主要是参加城镇居民基本医疗保险的参保人员。对于有条件的地区可探索建立覆盖城镇职工、城镇居民和农村居民的统一的大病保险制度。

机关作风打分结果将影响领导干部升迁

南京出台意见加强改进机关作风建设

快报讯(记者 鹿伟)机关作风怎么样?请人民来评判,评判的结果将影响领导的升迁任用。昨天,南京市委市政府出台了《关于进一步加强和改进机关作风建设的意见》(简称“意见”),要求继续推进“请人民评判”为核心的作风建设综合评议活动。据了解,这是时隔10多年之后,南京市委市政府再度就机关作风建设专门发文。

2001年,在南京市委市政府的推动下,南京启动“万人评议机关”活动,让群众给市级机关

打分评议。意见要求,要继续推进这一“请人民评判”为核心的作风建设综合评议活动,对于评议的结果也有奖有罚。

对评出的作风建设先进单位、先进处室和先进个人,由市委、市政府表彰奖励,对先进个人优先给予学习培训、健康疗养、调职晋级的机会。对连续两次评议排序处于各组末位的部门(单位),对领导班子及主要负责人实施责任考核。考核结果,作为领导班子和领导干部调配任用的重要依据。

去年“12369”环保举报量,江苏排全国第三,“雾霾天”投诉增多

环保投诉中大气污染逾6成

近日,国家环保部公布了2013年“12369”环保举报热线群众举报案件处理情况。其中江苏受理了190件,排在全国第三。“10年前,投诉最多的是水污染,如今投诉的内容发生了变化,大气污染投诉最为集中,很多民众因为对头顶上的雾霾天不满,拨打环保热线投诉。”昨天,江苏省环保厅信访办的负责人表示,在这190件投诉中,大气污染投诉占到60%以上,其次是水污染和噪声污染。 现代快报记者 安莹



“雾霾天”投诉增多

在江苏190件投诉中,哪一类投诉最为集中?江苏省环保厅信访办负责人表示,近年来,污染天频现,因此大气投诉占的比例最高,超过60%。除了常见的化工异味,“雾霾天”的投诉也有所增多。比如,不少民众发现自己生活的区域空气持续污染之后,会拨打环保投诉电话询问,“空气质量这么差,政府部门都采取什么措施来应对污染呢?”信访办的负责人表示,在10年前,举报最多的是水污染,而近年来大气问题比较突出,年都占

据投诉种类的头把交椅。现代快报记者了解到,190件案件江苏省环保厅都移交给所有的县市,目前已经全部办结。

江苏拟开通“省级”12369

“有环保问题拨打12369”,如今12369已经是环保部门面向民众的“绿色通道”,其中,“010-12369”是环保部开通的“国家级”投诉热线。但是现代快报记者发现,就江苏省级层面而言,还没有开通12369。如果你在南京以外的地区,拨打“025-12369”,那么电话接通的是南京环保局的环境投诉热线,

而不是江苏省环保厅。江苏省环保厅相关负责人告诉记者,江苏正在筹划开通“省级”12369环保投诉热线。目前,如果涉及“省级”投诉,请市民打到江苏省环保厅的“固定电话”进行投诉。目前江苏省环境保护厅举报电话是:025-86557655或86612369。

打“12369”,没反馈咋办?

不少市民曾经反映,在遇到了环境污染的事情时拨打12369环保热线,但似乎这个热线的作用不是特别的明显。市民觉得小区的空气不好了,作为老百姓自己又找不出

污染源,不知道谁排污,结果打了12369,都没有收到反馈回来的任何信息。

对此,省环保厅副厅长柏仇勇在江苏政风行风热线上表示,这个不正常,12369要求首问负责制,在环保职能范围之内的,由12369来转交相关部门处理,有的事情如果说需要现场处理的,则由监察部门现场处理。还有一些情况是交给相关部门处理。12369接报以后,要调查、交办、督办,另外还有一个回访。这样程序才是完整的。中间任何一个环节出错了,都是工作没有到位。

江苏今夏首用无人机巡查秸秆焚烧

视野可达1万亩,3小时干完百余名巡查员一天的活

昨天,江苏有两架无人机在农田起飞,它们要用“千里眼”来“巡查”秸秆焚烧,一架在南京江宁淳化街道,一架在泰兴兴化。现代快报记者了解到,这是江苏今夏首次动用无人机巡查秸秆焚烧,无人机巡查没有发现火点。

现代快报记者 安莹



无人机 江宁区环保局提供

“千里眼”最大视野1万亩

白色的机身,直径半米左右、体重5斤不到……别看这架“全球鹰”无人机个头不大,但视力有“2.0”,无人机上搭载了高清摄像头,可以360度全方位拍摄,成为监控秸秆禁烧的“千里眼”。据介绍,这架无人机最高可飞至500米高,最大视野面积大约一万亩;用在秸秆禁烧监控上,无人机的飞行高度一般只要控制在90米左右,相当于站在30层楼顶往下看,用它来查秸

秆焚烧,目力所及,绰绰有余。

巡查效率“以一抵百”

据了解,无人机采用蓄电池供电,充满一次电需要一个半小时,能维持飞行20多分钟。经测试,在空中将淳化街道全域农田林场看个遍,差不多近3小时。

据介绍,今年淳化街道29个社区共种植夏粮面积33655亩,以往都是采取传统的人工方式巡查,行政成本大;无人机巡查3小时,足够全街道百余名秸秆禁烧巡查人员

跑上一整天。

弥补卫星遥感缺点

据介绍,目前江苏督查秸秆禁烧主要利用卫星拍摄和地面督查,但两者都有“硬伤”——卫星拍摄受过境时间及云层厚度限制,地面督查对人力要求高。使用无人机后,通过GPS导航,能在低空清晰拍摄,将督查范围扩大。如果发现田间地头有焚烧火点或者灰烬,通过回传的照片能迅速定位,方便环保部门调查。

昨天,全省共巡查到7个秸秆焚烧火点

快报讯(记者 安莹)昨天,江苏省环保厅全省卫星遥感监测和路面巡查火点通报,全省共发现火点7个,其中镇江丹阳4个火点,最大面积一万平方米。淮安金湖县发现2个火点,宿迁沭阳县1个火点。



声音

美方继续渲染“中国军事威胁”“中国军力不透明”等陈词滥调,对中国的军事战略、军队现代化建设等妄加评论,在台湾问题、太空与网络安全、东海防空识别区等方面对中方横加指责。中方对此表示强烈不满和坚决反对。美方的做法,严重损害双方互信。我们敦促美方拿出诚意来,以实际行动推动两国两军关系健康稳定发展。

——国防部新闻发言人耿雁生就美2014年度《中国军事与安全态势发展报告》发表谈话

据新华社

速读

7月1日全国铁路调图
南京每天开出列车中动车超七成

快报讯(记者 刘伟娟)从7月1日零点开始,全国铁路执行新的列车运行图。调图后,全国铁路开行旅客列车总数达到2447对,其中动车组列车1330对,超过一半。昨天,现代快报记者从铁路南京站获悉,目前,南京每日开行列车297对,其中动车组列车215.5对,占总量的72.6%,远远超出了一半。此次调图后,南京每天开行列车中,动车组列车仍将占据7成以上。

附:增开管内旅客列车

上海~南京G7084次;上海~无锡G7210/G7209次;南京南~宁波G7633/G7642次;连云港东~芜湖K8414/1、K8412/3次

《铁路旅客车票实名制管理办法》征求意见稿公布
拒不出示身份证将被拒绝进入火车站

国家铁路局昨日发布了《铁路旅客车票实名制管理办法》(征求意见稿),向社会公开征求意见。办法明确了车票实名制管理的范围,规定只有快速及以上等级旅客列车和相关车站实行车票实名制管理,儿童票除外。办法强调,旅客拒不提供有效身份证件将被拒绝进站。

据北京青年报

院士制度改革剑指行政化功利化
院士品行不端将“劝退”

据新华社北京6月11日电 正在此间举行的两院院士大会上,中科院和工程院分别对各自章程进行“大修”,对院士制度进行改革完善。两院的改革方案直面社会反映强烈的行政化、功利化等问题。

新修订的《中国工程院章程》明确了两种提名渠道:一是院士直接提名候选人,每次增选,每位院士提名候选人数不超过两名,获得不少于本学部三位院士提名的候选人为有效;二是中国工程院委托有关学术团体,按规定程序推荐并经过遴选,提名候选人。其他推荐渠道均被取消。据了解,中科院院士增选也将只保留院士直接提名和有关学术团体按规定程序提名这两种提名途径。

工程院新章程增加了“劝退”规定,当院士的个人行为违反科学道德或品行不端,严重影响院士群体和工程院声誉时,劝其放弃院士称号。据悉,中科院新章程也拟作相同的规定。